

Уважаемые коллеги!

Предлагаемый Вашему вниманию номер журнала несколько отличается от обычного. Большинство работ в нем, так или иначе, связаны с эпидемиологией сердечно-сосудистых заболеваний, будь то результаты популяционных исследований или регистров.

В последние десятилетия в развитых странах наблюдается снижение смертности, в том числе от сердечно-сосудистых заболеваний. Эти тенденции характерны и для России. Работы, представленные в этом номере журнала, освещают различные аспекты сердечно-сосудистого континуума, начиная от распространенности факторов риска и заканчивая проблемами оценки смертности.

Знание эпидемиологии поможет Вам понять значение факторов риска в профилактике и лечении сердечно-сосудистых заболеваний, ближе познакомиться с естественным течением острых состояний, что, мы надеемся, расширит горизонты Вашей клинической практики.

Особое место в журнале занимает перевод Шестого совместного пересмотра клинических рекомендаций рабочей группы Европейского общества кардиологов и других обществ по профилактике сердечно-сосудистых заболеваний в клинической практике от 2016 года. Хотя на основе данного документа в настоящее время готовятся российские национальные рекомендации по кардиоваскулярной профилактике, сделанный научной группой перевод, несомненно, будет полезен, как в научной работе, так и в практической деятельности.

член-корреспондент РАН, профессор

Бойцов С. А.

д.м.н., профессор

Шальнова С. А.



Шальнова С. А.



Бойцов С. А.